
  

 ةــامالمــؤشرات الع
 

اااسةةةر ارا اق ةةةاما الاةةةا ا/   مةةةا ابمقارنةةةياباانةةةارا انسةةةر ا ااةةةنتاياد وةةةااا ا سةةةاا ات ابنةةةا

اات ظا لآ ى:ا9002/9002ا ا بمثال ياا9000/ا9002 الاا ا ا ا

ا الاا ا ااابقاافىاتىتانفسا الا  ا9002/9000 ا ااسر يا94ر اراة  ا اسةبلغا ا-0

ا ةمقابا9002/9000ملاتناجناوا ا اا95032 نفاذهامنا ملااراابلغراقامياماا  ا-9اا

ا٪ا.90٫4بنابيازاا  اق رىاااا9002/9002 ا ااوملاتناجناا02940

اااااااااااااااا9002/9000ا ةةةةةةةةةةا جناةةةةةةةةةةوااملاةةةةةةةةةةتنا07592ن ةةةةةةةةةةا ادياماةةةةةةةةةة لزمارا راقامةةةةةةةةةةةبلغةةةةةةةةةةا-5

ا.٪اا90٫3ااق رىابنابيازاا هاا9002/9002 ا ااجناواملاتنا04500امقاب 
اججج

ا0099 اةمقابةةا9002/9000ملاةةتناجناةةوا ةةا اا794   را لأخةةر ا داةةرااقامةةيارةبلغةةا-4

ا٪ا.اا54٫3ق رىاااأنخفاضبنابياا9002/9002ملاتناجناوا ا ا

امقابةة اااااااا9002/9000ةوا ةةا اجناةةاملاةةتنا9075ايةافاةةةيا اوةافةةرا اقامةةيا ام ةبلغةةا-3

ا.ا٪3٫2زاا  اق رىاابنابيااا9002/9002 ا اجناواملاتناا3752

ا50205مقابةةةةةةةة اا9002/9000ا ةةةةةةةةا املاةةةةةةةة  ا59794 رات املاةةةةةةةة  رالآ ابلةةةةةةةةغا ةةةةةةةة  ا-9

ا٪ا.ا9٫9بنابيازاا  اق رىااا9002/9002 ا ملا  

 ةةةةةةةةا اجناةةةةةةةةةواااملاةةةةةةةةتناا5200اةا ةرا الاةةةةةةةةخةةةةةةةةآت اةياالأوةةةةةةةةةيا اوةافاةةةةةةةةةةقامةةةةةةةةةةرا اةبلغةةةةةةةةةا-7

ااقةةةة رى  ابناةةةةبيازاةةةةاا9002/9002 ةةةةا اواةجناةةةةاملاةةةةةتنا5092مقابةةةة اا9002/9000

ا.ا٪ا95٫4

 

 



  

 ةةةةةا اجناةةةةةةوااملاةةةةةةةتناا995اذةارا  ةةةةةرا ا نفاةةةةةةرت ةةةةةةىاالمسةنا االلاةةةةةاتاةيا ا  ةةةةةةقامةةةةةاربلغةةةةةا-2

ة رىاااقةةةةةةابناةةةةةةبيازاةةةةةةا  ا9002/9002 ةةةةةةا اواةجناةةةةةةاملاةةةةةةةتنا059مقابةةةةةة اا9002/9000

ا.ا92٫2٪

ا املااًا25395مقاب اا9002/9000 ا الًااة اما27744ناةاملاة  ا الاةبلغا ا-2

ا.ا٪4٫5ااق رىبنابيازاا  ااا9002/ا9002 ا اااااا

اةيااةاةاا الاانا ايات امز اةارا دج مةيات ا أمانةترا انق اة لأجايةقامارغةبلا-00

 ةةةةةةةةةا اجناةةةةةةةةةوااملاةةةةةةةةةتنا9953مقابةةةةةةةةة اا9002/9000 ةةةةةةةةةا اجناةةةةةةةةةوااةتنملاةةةةةةةةةا5002اااااا

اا.٪02٫4ااق رىابنابيازاا  ا9002/9002
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